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ΤΟ “ΠΑΡΙΣΙ 2024” ΜΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΤΑ PHRYGES! 
Μόλις πριν λίγες ημέρες παρουσιάστηκαν επίσημα οι μασκότ των Ολυμπιακών και των Παραολυμπιακών Αγώνων 
“Παρίσι 2024”. Δύο μικρά κόκκινα φρυγικά σκουφάκια, που ενσαρκώνουν ένα ισχυρό σύμβολο ελευθερίας. Tο 
περίφημο “Φρυγικό καπέλο” αποτελεί μέρος της επίσημης ιστορίας της Γαλλίας εδώ και αιώνες και αντιπροσωπεύει 
μια κοινή αναφορά τόσο στην Τέχνη, ως αλληγορία της Ελευθερίας, όσο και στους γαλλικούς 
θεσμούς, ως σύμβολο της Δημοκρατίας.  Κάποιοι λένε ότι τα πρώτα ίχνη φρυγικού σκούφου 
βρέθηκαν στα τείχη του σπηλαίου Lascaux, μαρτυρώντας έτσι την παρουσία τους από τη 
Νεολιθική εποχή. Ήταν παρόντες το 1789 δίπλα στον λαό της Γαλλίας που πρωτοστατούσε σε 
μια επανάσταση που θα άλλαζε το πρόσωπο της χώρας, αλλά και στα τέλη του 19ου αι. δίπλα 

στους  ιμπρεσιονιστές  ζωγράφους που ξεκινούσαν μια καλλιτεχνική επανάσταση.  

Σήμερα, μια νέα γενιά Phryges επιστρέφει! 

Αποστολή τους, να ηγηθούν μιας επανάστασης μέσω του αθλητισμού. Με πείρα χιλιετιών λοιπόν, τα Phryges γνωρίζουν 
ότι κάθε επανάσταση χρειάζεται προετοιμασία. Οι δύο ηρωίδες, έχουν δύο ολόκληρα χρόνια μπροστά τους, για να 
αφυπνίσουν τη Γαλλία και τους ανθρώπους της!  Ως επικεφαλής αυτού του κινήματος, η Ολυμπιακή Phryge και η 
Παραολυμπιακή Phryge ενστερνίζονται την ιδέα πως ο αθλητισμός μπορεί να αλλάξει τα πάντα! Η ζωή, η υγεία, η 
σχέση μας με τους άλλους, η σχέση μας με τη φύση…Είναι καιρός να βάλουμε τον αθλητισμό στη ζωή μας! 

Η ΜΑΣΚΟΤ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ‘’PHRYGE’’ 

Πάντα αποφασιστική και οξυδερκής, ξεκινάει περιπέτειες αφού σταθμίσει προσεκτικά τα υπέρ και 
τα κατά. Όπως και οι αθλητές των Ολυμπιακών Αγώνων, γνωρίζει τη σημασία της προσήλωσης και 
της αφοσίωσης για την επίτευξη των στόχων της. Η Ολυμπιακή Phryge θα ηγηθεί του κινήματος 
όλων όσων συμμετέχουν στον αθλητισμό και θα ξεσηκώσει σε εορταστικούς ρυθμούς ολόκληρη τη 
Γαλλία! 

Η ΜΑΣΚΟΤ ΤΩΝ ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ‘’PHRYGE’’ 

Αυθόρμητη, ατρόμητη, είναι γεμάτη ζωή και τρέχει αστραπιαία με το προσθετικό της μέλος. Μισεί να 
βαριέται και της αρέσει να δοκιμάζει νέα πράγματα. Πάντα έτοιμη για νέες αθλητικές εμπειρίες, εμπνέει 
τους πάντες με την ενέργεια και τον μεταδοτικό της ενθουσιασμό. Μαζί της θα παίξετε, θα χορέψετε, θα 
διασκεδάσετε! Ως τέλειος υποστηρικτής προωθεί τις αξίες του αθλητισμού και πιστεύει πως του αξίζει μια 
ηγετική θέση στην κοινωνία μας. 

Αυτά τα μικρά φρυγικά σκουφάκια λοιπόν, είναι οι μασκότ που θα 
επικοινωνήσουν τους Ο.Α. “Παρίσι 2024” και θα μας συντροφεύσουν στη 
διαδρομή για μία νέα επανάσταση: την Eπανάσταση μέσω του Αθλητισμού! 
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